



48-летний житель Калининграда предстанет перед судом по обвинению в осквернении Вечного огня



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в кратчайшие сроки завершено расследование уголовного дела, возбужденного по поручению Председателя СК России в отношении 48-летнего калининградца. Ранее несудимый мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 244 УК РФ (осквернение места захоронения и надмогильного сооружения, предназначенного для церемоний в связи с поминовением умерших).

По версии следствия, днем 14 июня 2022 года в Калининграде на улице Комсомольской обвиняемый осквернил Вечный огонь, расположенный на братской могиле советских воинов, погибших при штурме Кенигсберга, пожарив мясо. В братской могиле захоронено более шестисот красноармейцев, погибших в ходе Восточно-Прусской операции в 1945 году. Мемориальный комплекс является объектом культурного наследия муниципального значения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Обвиняемый вину в совершении указанного преступления признал, следствию мужчина пояснил, что пожарил курицу на Вечном огне, пребывая в состоянии алкогольного опьянения.

По уголовному делу выполнен полный комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1703460>